



ĐURO ĐAKOVIĆ GRUPA d.d., Dr. Mile Budaka 1, 35 000 Slavonski Brod
web: www.duro-dakovic.com

1. kolovoza 2017.

**DRUGA IZMJENA I DOPUNA JAVNOG POZIVA NA UPIS DO NAJVIŠE 7.600.000 NOVIH
REDOVNIH DIONICA
DRUŠTVA ĐURO ĐAKOVIĆ GRUPA d.d.**

Društvo Đuro Đaković Grupa d.d. sa sjedištem u Slavonskom Brodu, Dr. Mile Budaka 1, upisano u Sudskom registru Trgovačkog suda u Osijeku, stalna služba u Slavonskom Brodu pod matičnim brojem subjekta upisa 050002378, OIB: 58828286397 (u nastavku: „Izdavatelj“) je dana 5. i 6. srpnja 2017. godine objavilo Javni poziv na upis do najviše 7.600.000 novih redovnih dionica Izdavatelja, a dana 28. i 29. srpnja 2017. godine Izmjenu i dopunu istog Javnog poziva.

Društvo ovime mijenja i dopunjava Javni poziv u dijelu koji se odnosi na trajanje Razdoblja upisa, odnosno rokove upisa i uplate Novih dionica kao i ostale rokove navedene u Javnom pozivu, i to kako slijedi:

Uprava izdavatelja, nakon prvotna dva produženja Razdoblja upisa, može ponovno produžiti Razdoblje upisa za najviše 8 (osam) dodatnih radnih dana, koje će trajati od 9:00 sati 2. kolovoza 2017. godine do 12:00 sati 11. kolovoza 2017. godine, a sve u okviru maksimalnog trajanja Razdoblja upisa sukladno odluci Glavne skupštine Izdavatelja od dana 30. lipnja 2017. godine i ukoliko Uprava ocijeni da interes Ulagačelja opravdava takvo produženje Razdoblja upisa. Ova Druga izmjena i dopuna Javnog poziva ujedno predstavlja odluku Izdavatelja o naprijed opisanom produženju Razdoblja upisa.

Nakon ovog produženja Razdoblja upisa, Uprava neće donositi daljnje odluke o novim produženjima Razdoblja upisa.

Novе dionice se tijekom ovako produženog Razdoblja upisa mogu upisati isključivo u poslovnim prostorijama Izdavatelja, i to predajom Upisnice popunjene na odgovarajući način (sukladno uputama navedenim u Javnom pozivu) na sljedećoj adresi:

1. Strojarska cesta 20
10 000 Zagreb
Ured Uprave

- u vremenu od 9:00 do 16:00 sati (od 2.kolovoza 2017. do 10. kolovoza 2017.)
- u vremenu od 9:00 do 12:00 sati (11. kolovoza 2017.).

Mirovinski fondovi, otvoreni investicijski fondovi s javnom ponudom, kreditne institucije i društva za osiguranje (u nastavku: „Institucionalni ulagačelji“) dužni su izvršiti uplatu, po određenoj konačnoj cijeni Novih dionica i alokaciji, sukladno instrukciji plaćanja koja će im biti dostavljena najkasnije 11. kolovoza 2017. godine.

Valjanom uplatom od strane Ulagačelja koji nije Institucionalni ulagačelj smatraju se isključivo uplate zaprimljene u korist računa navedenog u Javnom pozivu do 13:00 sati 11. kolovoza 2017. godine.

Valjanom uplatom od strane Institucionalnog ulagatelja smatraju se isključivo uplate zaprimljene u korist računa navedenog u Javnom pozivu do 10:00 sati 16. kolovoza 2017. godine.

Konačnu cijenu utvrdit će i objaviti Uprava Izdavatelja 11. kolovoza 2017. godine.

Uprava Izdavatelja utvrdit će uspješnost izdanja Novih dionica, točan iznos povećanja temeljnog kapitala i točan broj Novih dionica, a prema stanju upisa i uplata po isteku krajnjeg roka za uplatu Novih dionica, na dan 16. kolovoza 2017. godine.

Ako upis Novih dionica ne bude uspješan, Izdavatelj će najkasnije do 17. kolovoza 2017. godine vratiti Ulagateljima uplaćena sredstva. Izdavatelj u navedenom slučaju neće snositi troškove platnog prometa ili Ulagateljima isplatiti kamate.

Ako upis Novih dionica bude uspješan, ali dođe do potrebe za vraćanjem sredstava pojedinim Ulagateljima (prekomjerno uplaćena sredstva, višak nakon alokacije, uplaćena sredstva prije opoziva i dr.), Izdavatelj će najkasnije do 17. kolovoza 2017. godine, vratiti Ulagateljima uplaćena sredstva. Izdavatelj u navedenom slučaju neće snositi troškove platnog prometa ili Ulagateljima isplatiti kamate.

Sve ostale odredbe Javnog poziva koje nisu mijenjane ovom Izmjenom i dopunom Javnog poziva primjenjuju se u cijelosti kako je navedeno u Javnom pozivu.

Obrazac upisnice, kao i sadržaj Informacijskog memoranduma, koji je objavljen temeljem Javnog poziva, u cijelosti je primjenjiv na upis Novih dionica i u ovako produženom Razdoblju upisa, neovisno o izmjenama rokova utvrđenim ovom Izmjenom i dopunom Javnog poziva.

Ova Druga izmjena i dopuna Javnog poziva objavit će se u najmanje jednim dnevnim novinama, na internetskim stranicama Izdavatelja i na internetskim stranicama ZSE te će se dostaviti u Službeni registar propisanih informacija pri Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih usluga.

Đuro Đaković Grupa d.d.
Predsjednik Uprave
Tomislav Mazal



»ĐURO ĐAKOVIĆ«
GRUPA d.d.
Slav. Brod, Dr. M. Budaka 1
2